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DE
Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch 
und bewahren Sie sie anschließend auf, um sie 
bei Bedarf zu einem späteren Zeitpunkt nutzen zu 
können.

SICHERHEITSINFORMATION
•	 Der Puzzletisch ist aus Kiefernholz und 

mitteldichten Holzfaserplatten hergestellt. 
Er ist sehr schwer. Achten Sie beim Anheben 
oder Bewegen darauf.

•	 Die Schubladen sind nicht befestigt, achten 
Sie beim Anheben des Tisches darauf, dass 
sie nicht herausfallen.

•	 Stets auf einer flachen Oberfläche aufstellen, 
um ein Umkippen oder Wegrutschen zu 
vermeiden.

•	 In ausreichender Entfernung von 
Feuerquellen, z. B. Kaminen und Öfen, 
aufstellen.

•	 Von Wasserquellen fernhalten.

Benutzung
1.	Stellen Sie den Puzzletisch auf einer 

flachen Unterlage ab, auf der Sie das Puzzle 
zusammensetzen.

2.	Sie können bis zu 500 Puzzleteile in den 
Schubladen verstauen, wobei Sie diese nach 
einem bestimmten Muster ordnen können, z. B. 
nach Größe, Farbe oder Form.

3.	Wenn Sie nicht mehr mit dem Puzzle fortfahren 
wollen, können Sie einfach die Schubladen 
schließen, um alle Puzzleteile sicher und 
geordnet aufzubewahren.

4.	Wenn der Puzzletisch leer ist, kann er unter dem 
Bett oder in einem Schrank verstaut werden.

ENTSORGUNG
•	 Schützen Sie die Umwelt!
•	 Entsorgen Sie die Verpackung gemäß den 

örtlichen Recycling-Vorschriften.
•	 Entsorgen Sie den Puzzletisch am Ende des 

Lebenszyklus in Übereinstimmung gemäß den 
geltenden Umweltrichtlinien.

TECHNISCHE DATEN
•	 Abmessungen (inkl. Griffe):  

L 65 x B 48,5 x H 4,5 cm
•	 Abmessungen der Innenoberfläche:  

L 58 x B 45 x T 1,5 cm

•	 Schubladenoberfläche (inkl. Griff):  
L 31,5 x 22 cm

•	 Materialien:  Mitteldichte Holzfaserplatte und 
Kiefernholz

•	 Reinigung: Mit einem feuchten Lappen 
abwischen

EN
Please read these instructions carefully, and retain 
them for future reference if necessary.

SAFETY INFORMATION
•	 This wooden puzzle table is made of pine 

wood and medium-density fibreboard, and 
is therefore relatively heavy. You should 
therefore exercise care when lifting or 
moving it.

•	 The drawers are not attached. You should 
therefore be careful not to pull them all the 
way out, so as to avoid the puzzle pieces 
falling out.

•	 Always place the table on a flat surface to 
prevent it from tipping over or sliding.

•	 Only set the table up at a sufficient distance 
from sources of fire, e.g. fireplaces and 
stoves

•	 Keep away from water sources.

Use
1.	Place the puzzle table on a flat surface in the 

location where you intend to assemble the 
puzzle.

2.	You can store up to 500 puzzle pieces in the 
drawers. If you wish, you can arrange them 
according to a certain attribute, e.g. by size, 
colour or shape.

3.	If you want to take a break from completing the 
puzzle, you can simply close the drawers to keep 
all puzzle pieces safe and organized.

4.	When the puzzle table is empty, it can be stowed 
under a bed or in a closet.

DISPOSAL
•	 Protect the environment!
•	 Dispose of all packaging in accordance with local 

recycling regulations.
•	 At the end of its usable life, dispose of the 

puzzle table in accordance with applicable 
environmental guidelines.
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TECHNICAL DATA
•	 Dimensions: L 65 x W 49 x H 4,5 cm
•	 Dimensions of the inner surface L 58 x W 45 cm x 

1,5cm
•	 Drawer surface: L 31,5 x W 22 cm
•	 Materials: medium-density fibreboard and pine 

wood
•	 Cleaning: wipe with a damp cloth

FR
Merci de lire ces instructions avec attention 
et de les conserver pour pouvoir les consulter 
ultérieurement au besoin..

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ
•	 Cette table à puzzles a été fabriquée en 

bois de pin et en panneau en fibre de bois 
à densité moyenne si bien qu‘elle est 
relativement lourde. Soyez donc prudent 
lorsque vous la soulevez ou la déplacez.

•	 Les tiroirs ne sont pas fixés. Veillez donc à ne 
pas les tirer entièrement de manière à ce que 
les pièces du puzzle ne tombent pas.

•	 Installez toujours la table sur une surface 
plane pour éviter qu‘elle ne bascule ou ne 
glisse.

•	 Installez-là à une distance suffisante 
des sources de flammes telles que les 
cheminées, les poêles et les fours

•	 Tenez-la éloignée des sources d‘eau.

Utilisation
1.	Installez la table à puzzles sur un support plat où 

vous souhaitez réaliser votre puzzle.
2.	Vous pouvez ranger jusqu‘à 500 pièces dans les 

tiroirs en les triant selon un motif particulier 
comme par exemple par taille, par couleur ou par 
forme.

3.	Lorsque vous arrêtez votre puzzle, vous pouvez 
tout simplement fermer les tiroirs et toutes les 
pièces sont rangées en toute sécurité.

4.	Quand la table à puzzles est vide, elle peut être 
facilement rangée sous un lit ou sur une armoire.

ÉLIMINATION
•	 Protégez l‘environnement !
•	 Éliminez l‘emballage conformément aux 

réglementations locales de recyclage.

•	 Éliminez la table a puzzles à la fin de son cycle 
de vie conformément directives écologiques en 
vigueur.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
•	 Dimensions : L 65 x l 49 x H 4,5  cm
•	 Dimensions de la surface intérieure L 58 x l 45 cm
•	 Superficie des tiroirs : L 31,5 x l 22cm
•	 Matériaux : panneau en fibre de bois à densité 

moyenne et bois de pin
•	 Nettoyage : essuyer la table avec un chiffon 

humide

IT
Vi invitiamo a leggere attentamente il presente 
manuale e di conservarlo per riferimento futuro.

INFORMAZIONE SULLA SICUREZZA
•	 Il tavolo per puzzle di legno è in Legno di 

pino e cartone di fibra di media densità, 
quindi è abbastanza pesante. Pertanto, fate 
attenzione quando lo sollevate o lo spostate.

•	 I cassetti non sono fissati. Prestate 
attenzione a non estrarlo completamente, in 
modo che i pezzi del puzzle non cadano.

•	 Posizionatelo sempre su una superficie 
piana onde evitarne il ribaltamento o il 
scivolamento.

•	 Collocatelo ad una distanza sufficiente da 
fonti di ignizione, ad es. caminetti e stufe

•	 Tenetelo lontano da sorgenti d‘acqua.

Utilizzo
1.	Posizionate il tavolo per puzzle su una superficie 

piana su cui assemblare il puzzle.
2.	Nei cassetti è possibile riporre fino a 500 tessere 

di puzzle, disponendoli secondo uno schema 
specifico, per dimensioni, colore o forma.

3.	Quando non volete continuare con il puzzle, 
potete semplicemente chiudere i cassetti 
per tenere tutti i pezzi del puzzle al sicuro e 
organizzati.

4.	Quando il tavolo per puzzle è vuoto, può essere 
riposto sotto il letto o in un armadio.

SMALTIMENTO
•	 Tutelate l‘ambiente!
•	 Smaltite l‘imballaggio in conformità con le 

norme locali sul riciclaggio.
•	 Smaltite l‘Organizer alla fine del suo ciclo di vita 
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in conformità con le norme ambientali vigenti.

DATI TECNICI
•	 Misure: L 65 x L 49 x H 4,5 cm
•	 Dimensioni della superficie interna  

L 58  x L 45 cm
•	 Dimesioni dei cassetti: L 31,5 x L 22 cm
•	 Materiali: Pannello di fibra a media densità e 

Legno di pino
•	 Pulizia: Asciugate le superfici con un panno 

umido

NL
Lees deze instructies aandachtig door en bewaar 
ze voor toekomstig gebruik indien nodig.

VEILIGHEIDSINFORMATIE
•	 De houten puzzeltafel is gemaakt van 

Dennenhout en houtvezelplaten met een 
gemiddelde dichtheid, waardoor ze vrij zwaar 
is. Wees daarom voorzichtig bij het optillen of 
verplaatsen.

•	 De laden zitten niet vast. Pas daarom op dat 
je ze niet helemaal naar buiten trekt, zodat de 
puzzelstukjes er niet uitvallen.

•	 Plaats ze altijd op een vlakke ondergrond om 
te voorkomen dat ze kantelt of verschuift.

•	 Zet ze op voldoende afstand van 
vuurbronnen, bijvoorbeeld haarden en 
kachels.

•	 Plaats ze uit de buurt van waterbronnen.

Gebruik
1.	Plaats de puzzeltafel op een vlakke ondergrond 

waar de puzzel wordt gemaakt.
2.	In de lades kunnen maximaal 500 puzzelstukjes 

worden opgeborgen, waarbij ze volgens een 
bepaald patroon, zoals grootte, kleur of vorm 
kunnen worden gerangschikt.

3.	Als je niet verder doet met de puzzel, kun je de 
lades gewoon sluiten om alle puzzelstukjes 
veilig en georganiseerd te houden.

4.	Als de puzzeltafel leeg is, kun je ze onder het bed 
of in een kast opbergen.

VERWIJDERING
•	 Bescherm het milieu!
•	 Gooi de verpakking weg volgens de plaatselijke 

recyclingvoorschriften.
•	 Gooi de puzzeltafel aan het einde van haar 

levenscyclus weg in overeenstemming met de 
geldende milieurichtlijnen.

TECHNISCHE SPECIFICATIES
•	 Afmetingen: L 65 x B 49 x H 4,5 cm
•	 Afmetingen binnenzijde: L 58 x B 45 cm
•	 Oppervlak van de laden: L 31,5 x B 22 cm
•	 Materialen: houtvezelplaten met een 

gemiddelde dichtheid en Dennenhout
•	 Reiniging: vegen met een vochtige doek

HU
Gondosan olvassa végig ezt az útmutatót, majd 
ezután őrizze is meg azt, hogy szükség esetén 
később is elő tudja venni.

BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓ
•	 A puzzle-asztal fenyőfából és közepes 

mértékben tömörített farostlemezekből 
készült, tehát meglehetősen nehéz. Legyen 
tehát óvatos, ha az asztalt megemeli vagy 
mozgatja.

•	 A fiókok nincsenek rögzítve. Legyen tehát 
óvatos, és a fiókokat ne húzza ki teljesen, 
hogy a puzzle-darabok ne hulljanak ki 
belőlük.

•	 Az asztalt mindig sima felületen állítsa fel, 
elkerülve ezzel annak felborulását vagy 
elcsúszását.

•	 Az asztalt megfelelő távolságban állítsa fel 
tűzforrásoktól, pl. kandallóktól és kályháktól

•	 Az asztalt tartsa távol vízforrásoktól is.

Használat
1.	A puzzle-asztalt olyan sima felületen állítsa fel, 

amelyen a puzzle-t össze kívánja rakni.
2.	A fiókokban akár 500 puzzle-darabot is tárolhat, 

melyeket meghatározott szempontok szerint 
rendezhet, pl. méret, szín vagy forma alapján.

3.	Ha nem kívánja folytatni a puzzle összerakását, 
egyszerűen bezárhatja a fiókokat, így a 
puzzle-darabokat biztonságosan és rendezett 
állapotban tárolhatja.

4.	Amikor a puzzle-asztal üres, az ágy alatt vagy 
egy szekrényben is tárolható.

HULLADÉKKEZELÉS
•	 Védje a környezetet!
•	 A csomagolást a helyi újrahsznosítási 

előírásoknak megfelelően hulladékkezelje.
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•	 Életciklusa végén az asztalt az érvényben lévő 
környezetvédelmi irányelvekkel összhangban 
hulladékkezelje.

MŰSZAKI ADATOK
•	 Méretek (fogantyúval): H 65 x Sz 49 x M 4.5 cm
•	 A belső felület méretei: H 58 x Sz 45 x 1.5 cm
•	 A fiók felülete (fogantyúval): H 31.5 x Sz 22 cm
•	 Anyagok:  közepes mértékben tömörített 

farostlemez és fenyőfa
•	 Tisztítás: Nedves ronggyal törölje le

Garancia: A termékre feltétel nélküli, 2 éves 
garancia érvényes előállítási- és anyaghibák 
esetében. Ez a garancia nincs kihatással törvényes 
jogaira.

CZ
Přečtěte si prosím pečlivě tento návod a následně 
ho uschovejte, abyste ho v případě potřeby mohli 
použít později.

BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE
•	 Dřevěný stůl pro puzzle je vyroben z 

jedlového dřeva a středně zhuštěných 
dřevovláknitých desek, takže je skutečně 
těžký. Buďte proto opatrní při jeho zdvihání a 
přemisťování.

•	 Zásuvky nejsou připevněné. Buďte proto 
opatrní a nevysouvejte je úplně, aby 
nevypadly dílky puzzlí.

•	 Stůl vždy stavte na rovný povrch, aby se 
zamezilo jeho převrácení nebo klouzání.

•	 Nestavte ho do blízkosti zdrojů ohně, např. 
krbů a kamen

•	 Nenechávejte ho v blízkosti vodních zdrojů.

Použití
1.	Postavte stůl na puzzle na rovnou podložku, na 

které skládáte puzzle.
2.	Do zásuvek můžete uložit až 500 dílků puzzle, 

přičemž je můžete uspořádat podle určitého 
vzoru, např. podle velikosti, barvy nebo tvaru.

3.	Pokud již s puzzlemi nechcete pokračovat, 
můžete je jednoduše zavřít do zásuvky, aby byly 
dílky puzzle uschovány bezpečně a uspořádaně.

4.	Pokud je stůl na puzzle prázdný, je možné ho 
uložit pod postel nebo do skříně.

LIKVIDACE

•	 Chraňte životní prostředí!
•	 Zlikvidujte balení v souladu s místními předpisy 

pro recyklaci.
•	 Zlikvidujte organizér na konci životního cyklu 

v souladu s platnými směrnicemi pro životní 
prostředí.

TECHNICKÉ ÚDAJE
•	 Rozměry: D 65 x Š 49 x V 4,5 cm
•	 Rozměry vnitřního povrchu D 58 x Š 45 cm
•	 Povrch zásuvky: D 31,5 x Š 22 cm
•	 Materiály:  Středně zhuštěná dřevovláknitá 

deska a jedlové dřevo
•	 Čištění: Otřete vlhkou utěrkou

Záruka: Na tento výrobek se vztahuje neomezená 
dvouletá záruka na všechny vady z výroby a na 
vady materiálu. Tato záruka nijak neovlivňuje vaše 
zákonná práva.

SK
Starostlivo si prečítajte tento návod a následne 
si ho uschovajte, aby ste ho mohli podľa potreby 
použiť aj neskôr.

INFORMÁCIE O BEZPEČNOSTI
•	 Drevený puzzle stôl je vyrobený z jedľového 

dreva a stredne hrubých drevotrieskových 
dosiek, takže je celkom ťažký. Pri jeho dvíhaní 
alebo presúvaní preto postupujte opatrne.

•	 Zásuvky nie sú upevnené. Dávajte si preto 
pozor, aby ste ich nevysunuli úplne, aby 
dieliky puzzle nevypadávali.

•	 Umiestnite vždy na rovnej ploche, aby ste 
zabránili preklopeniu alebo skĺzavaniu.

•	 Umiestňujte v dostatočnej vzdialenosti od 
zdrojov ohňa, napr. komínov a pecí.

•	 Chráňte pred vodnými zdrojmi.

Použitie
1.	Umiestnite puzzle stôl na nejaký rovný podklad, 

na ktorom skladáte puzzle.
2.	Do zásuviek môžete ukryť až 1 500 puzzle 

dielikov, pričom ich môžete usporiadať podľa 
určitého vzoru, napr. podľa veľkosti, farby alebo 
tvaru.

3.	Ak už nechcete pokračovať v skladaní puzzle, 
môžete jednoducho zatvoriť zásuvky, aby ste 
všetky puzzle dieliky uschovali bezpečne a 
usporiadane.

4.	Keď je puzzle stôl prázdny, je možné ho ukryť 
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pod posteľ alebo do skrine.
LIKVIDÁCIA
•	 Chráňte životné prostredie!
•	 Zlikvidujte obal podľa miestnych predpisov pre 

recykláciu.
•	 Na konci životného cyklu zlikvidujte organizér 

podľa platných smerníc na ochranu životného 
prostredia.

TECHNICKÉ ÚDAJE
•	 Rozmery: D 65 x Š 49 x V 4,5 cm
•	 Rozmery vnútornej plochy D 58 x Š 45 cm
•	 Plocha zásuvky: D 31,5 x Š 22 cm
•	 Materiály: Stredne hrubá drevotriesková doska a 

jedľové drevo
•	 Čistenie: Utrite vlhkou handrou

Záruka: Na tento výrobok sa vzťahuje 
neobmedzená dvojročná záruka na všetky 
vady výroby a materiálu. Táto záruka nijako 
neovplyvňuje vaše zákonné právo.

RO
Vă rugăm să citiţi cu atenţie aceste instrucţiuni şi 
după aceea să le păstraţi pentru a le putea folosi, 
dacă este necesar, la un moment ulterior.

INFORMAŢII DE SIGURANŢĂ
•	 Masa puzzle din lemn este realizată din lemn 

de brad şi plăci fibrolemnoase de grosime 
medie astfel încât este relativ grea. Din 
acest motiv fiţi atenţi când o ridicaţi sau o 
deplasaţi.

•	 Sertarele nu sunt fixate. Din acest motiv fiţi 
atenţi să nu le trageţi în afară complet pentru 
ca piesele de puzzle să nu cadă în afară.

•	 Întotdeauna o amplasaţi pe o suprafaţă plană, 
pentru a evita o răsturnare sau o deplasare 
prin alunecare.

•	 Amplasaţi la o distanţă suficientă de sursele 
de foc, de ex. şeminee sau sobe

•	 Menţineţi departe de sursele de apă.

Folosire
1.	Aşezaţi masa puzzle pe o bază plană pe care 

asamblaţi puzzle-ul.
2.	Puteţi stoca în sertare până la 500piese de 

puzzle, acolo unde le puteţi ordona după un 
anumit criteriu, de ex. după mărime, culoare sau 
formă.

3.	Dacă nu mai doriţi să continuaţi cu puzzle-ul, 
puteţi pur şi simplu să închideţi sertarele pentru 
a păstra toate piesele puzzle în siguranţă şi 
ordonat.

4.	 Atunci când masa puzzle este goală, ea poate fi 
depozitată sub pat sau într-un dulap.

ELIMINARE CA DEŞEU
•	 Protejaţi mediul!
•	 Eliminaţi ca deşeu ambalajul conform 

reglementărilor locale de reciclare.
•	 La sfârşitul duratei sale de viaţă funcţională 

eliminaţi ca deşeu masa organizator în 
concordanţă cu directivele referitoare la mediu 
în vigoare.

DATE TEHNICE
•	 Dimensiuni: L 65 x lăţ. 49 x H 4,5 cm
•	 Dimensiunile suprafeţei interioare L 58 x lăţ.  

45 cm
•	 Suprafaţa sertarelor: L 31,5 x lăţ. 22 cm
•	 Materiale:  placă fibrolemnoasă de grosime 

medie şi lemn de brad
•	 Curăţare: ştergere cu o lavetă umedă
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